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Притулок на романтичному березі озера Комо, де чарівна

розкіш поєднується з мальовничими краєвидами, пропонуючи

індивідуальний досвід, який збагачує кожну мить.

Hotel Mandarin Oriental Lago Di
Como

Загальні відомості

Про готель

Готель Mandarin Oriental, Lago di Como розташований на території
багатовікового ботанічного парку на сонячному березі озера Комо.



Готель пропонує 52 елегантно оформлені люкси, 21 спальню та дві
чудові приватні вілли. З усіх номерів відкривається безперервний вид
на озеро Комо та пишний сад, а їхній дизайн гармонійно поєднує
сучасну італійську елегантність з тонким східним шармом,
характерним для готелів мережі Mandarin Oriental.
У спа-центрі площею 1300 квадратних футів, який включає дві
процедурні кабіни, два приватні спа-люкси та студію краси,
застосовується цілісний підхід до оздоровлення. Комплексна оздоровча
зона та фітнес-центр доповнюють пропозицію, перетворюючи готель на
справжню гавань спокою на березі озера.
У вишуканому ресторані L ARIA та барі-бістро CO.MO подають
вишукані страви середземноморської та місцевої кухні, натхненні
середземноморськими та місцевими традиціями.
Гості також можуть розслабитися в чудовому плавальному басейні з
підігрівом і скористатися унікальними локаціями для проведення
ділових заходів, приватних вечірок і романтичних весіль.

Контакти

Hotel Mandarin Oriental Lago Di Como 5* - Blevio

Via Caronti, 69, 22020 Blevio (CO), Italy

Tel. +39 031 32 511

https://www.mandarinoriental.com/en/lake-como/blevio

Категорії номерів

Rooms

Superior Room King/Twin Beds

Площа номеру: 25 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Номери з видом на прекрасний сад готелю, що поєднують класичну
італійську елегантність з розкішним сучасним стилем. Деякі з цих номерів



Deluxe Room King/Twin Beds 

Double Lake View 

можуть бути з'єднані між собою.

Площа номеру: 44 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Ці номери з видом на прекрасний сад готелю поєднують класичну
італійську елегантність з розкішним сучасним стилем. Елегантні за
дизайном і заспокійливі за своєю природою, ці просторі номери
розташовані в тихому місці в самому серці курорту. У кожному номері є
балкон.

Площа номеру: 31 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Елегантні номери з паркетною підлогою, письмовим столом і зовнішнім
майданчиком, звідки відкривається захоплюючий вид на озеро Комо. У
ванних кімнатах встановлено душ і ванну. Усі ці номери можна з'єднати з
люксом.

Suites

Junior Suite King 

Suite Duplex 

Площа номеру: 67 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Напівлюкси елегантно оформлені в сучасному стилі, що відображає
спокійну, романтичну і заспокійливу атмосферу озера Комо, і мають у
своєму розпорядженні спальню з ліжком king-size або двома односпальними
ліжками, а також окрему вітальню з диваном, журнальним столиком і
зручними кріслами. Ванні кімнати обладнані ванною.

Площа номеру: 66 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Ці люкси мають індивідуальне планування і розташовуються на двох рівнях,
пропонуючи спальню з власною ванною кімнатою з ліжком king-size або
двома односпальними ліжками, а також окрему вітальню. В оздоблених
італійським мармуром ванних кімнатах встановлено ванну.



Premier Suite King 

Suite Duplex Lake View 

Suite Lake View 

Suite Duplex Terrace Lake View 

Mandarin Lake View Suite 

Площа номеру: 100 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Ці просторі люкси складаються з вітальні, міні-кухні, головної спальні з
окремою ванною кімнатою та гарно мебльованої тераси або балкона. Великі
ванні кімнати оснащені великими ваннами та душовими кабінами. Ці 
номери можуть бути з'єднані з суміжним номером.

Площа номеру: 78 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

З цих чудових апартаментів відкривається вражаючий вид на озеро Комо,
одне з найкрасивіших озер у світі. На першому поверсі знаходиться
вітальня, а на другому - головна спальня.

Площа номеру: 54 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Поєднуючи позачасову елегантність, дизайн і розкіш, ці люкси мають
дерев'яну підлогу та меблі, виготовлені на замовлення. У люксах є велика
спальня, простора вітальня та велика релаксуюча ванна кімната з ванною.
Також є балкон або тераса з видом на озеро.

Площа номеру: 85 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Унікальний дворівневий люкс з терасою з видом на озеро пропонує чудовий
відкритий простір, звідки відкривається найкращий вид на озеро. Він
складається з вітальні на першому поверсі з мармуровою службовою
ванною кімнатою та головної спальні з окремою ванною кімнатою на
верхньому поверсі. Люкс розташований в історичній віллі Роккабруна.

Площа номеру: 80 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Ці нещодавно відреставровані люкси з розкішним видом на озеро мають
простору вітальню з диваном-ліжком, міні-кухнею та головною спальнею.



Suite Two Bedroom Lake View

Suite Premier Two Bedroom 

La Residenza 

Suite Panoramic Terrace 

Penthouse Suite 

Побалуйте себе у свіжо відремонтованих ванних кімнатах з окремою
ванною та душовою кабіною.

Площа номеру: 102 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Ці унікальні люкси з вражаючим панорамним видом на озеро Комо з
великої тераси мають дві просторі спальні та велику головну ванну кімнату.
До послуг гостей міні-кухня та вітальня, а також приватна тераса з
шезлонгами.

Площа номеру: 185 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Стильний і сучасний, з красивими штрихами, цей просторий люкс має
головну спальню з двоспальним ліжком розміру "king-size" і невелику
спальню з ліжком розміру "queen-size". Ванна кімната, схожа на спа-салон,
доповнює розслаблюючу атмосферу.

Площа номеру: 90 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Ці апартаменти ідеально підходять як для відпочинку, так і для розваг, і є
вашим домом далеко від дому на озері Комо. До послуг гостей дві спальні,
міні-кухня, вітальня, а також сад і тераса на відкритому повітрі, які ідеально
підходять для обідів на свіжому повітрі на озері Комо.

Площа номеру: 58 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Цей унікальний люкс складається з головної спальні, елегантної вітальні та
оздобленої мармуром ванної кімнати. З великих вікон сюди ллється світло, а
інтер'єр гармонійно поєднується з навколишніми озерними краєвидами. З
вражаючої тераси люксу відкривається вид на ботанічний сад курорту та
приголомшливий вид на озеро.

Площа номеру: 97 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор



Suite Panoramic with Private Pool 

Розташований в історичній віллі Роккабруна, цей люкс пропонує
найромантичніший вид на озеро Комо з його великих панорамних вікон. До
послуг гостей простора вітальня, головна спальня та оздоблена мармуром
ванна кімната.

Площа номеру: 116 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Сучасні апартаменти складаються з вітальні з великими вікнами, кухні з
обідньою зоною, просторої спальні та двох розкішних ванних кімнат. До
послуг гостей велика тераса з сонячною терасою та єдиним на курорті
приватним басейном з видом на озеро Комо.

Villas

Villa Della Rocca 

Villa Del Lago 

Площа номеру: 102 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Вілла делла Рокка - це двоповерхова вілла, на першому поверсі якої
знаходиться ванна кімната, кухня з обідньою зоною та вітальня, що
виходить на терасу з видом на озеро. На верхньому поверсі знаходиться 
розкішна спальня з вікнами від підлоги до стелі та окремою ванною 
кімнатою з великою круглою ванною з видом на озеро та окремою душовою 
кабіною.

Площа номеру: 343 кв.м / Максимальне розміщення: 7 дор

Ця вілла пропонує безліч розваг для дітей і дорослих з ігровою кімнатою,
настільним футболом і баром. З вікон від підлоги до стелі відкривається
чудовий вид на озеро, а на першому поверсі є власна кухня, окрема їдальня,
вітальня та бібліотека з каміном. На другому поверсі є дві спальні з
окремими ванними кімнатами та терасами з видом на озеро, а на третьому
поверсі - мансардна спальня з балконами з видом на озеро та ванна кімната
з ванною та душовою кабіною.



Бари та ресторани

Co.Mo Bar & Bistrot

L'aria

Nami Cafe 

Бар і бістро CO.MO, відкритий щодня з 11 ранку до опівночі, є ідеальним
місцем для невимушеного перекусу протягом дня, а також ідеальним
місцем, щоб насолодитися аперитивом або напоєм після вечері. На
просторій терасі можна повечеряти на свіжому повітрі в мальовничій
обстановці на березі озера в оточенні зелені.

Ресторан пропонує вишукану італійську кухню з японським впливом. Шеф-
кухар Массіміліано Блазоне застосовує свіжий підхід до гастрономії,
поєднуючи італійські страви з японськими смаками.

У невимушеній та неформальній атмосфері NAMI Cafe подають здорову та
комфортну їжу в азійському стилі з міжнародним колоритом. Розслаблений
і неформальний NAMI Cafe пропонує освіжаючі напої біля басейну та
привабливе меню, що охоплює здорову кухню зі смаками, натхненними
азіатськими мотивами, не жертвуючи при цьому задоволенням від
комфортної їжі.

Spa & Wellness

Спа-центр площею 1 300 квадратних метрів, що включає дві процедурні 
кабіни, два приватні спа-сьюти і студію краси, використовує цілісний 
підхід до оздоровлення. Велика оздоровча зона і фітнес-зал 
доповнюють пакет послуг, роблячи готель справжньою гаванню спокою 
на березі озера.



Розваги

Водні види спорту

Прогулянка на човні

Досвід їзди на електровелосипеді

Гольф на озері Комо

Теніс

Якщо ви шукаєте приплив адреналіну, новий досвід або просто
альтернативний спосіб підтримувати себе у формі, Лаго-ді-Комо знайде
щось для кожного. Досліджуйте озеро по-своєму, обираючи між багатьма
вариантами, як: Водні лижі, водні мотоцикли, вейксерфінг, тюбінг, дошка
для катання на колінах, банановий човен, каяк або веслування стоячи.

Прогулянка по озеру Комо, щоб відкрити для себе всю його чарівність з
борту човна. Милуйтеся приголомшливими пейзажами, величними
історичними віллами та мальовничими рибальськими селами на борту
човнів у венеціанському стилі.

Насолоджуйтесь задоволенням від їзди на велосипеді навколо озера Комо
без зайвого навантаження. Візьміть напрокат електровелосипед і відкрийте
для себе красу навколишньої місцевості з приголомшливим видом на озеро.

Якщо ви хочете зайнятися спортом і водночас зануритися в природу, ви
можете насолодитися прекрасним оточенням Villa D'Este Golf або інших
полів, таких як La Pinetina або Monticello.

Незалежно від того, новачок ви чи професіонал, знайдіть трохи часу, щоб
вдосконалити свою гру. Заняття доступні для дорослих, дітей та сімей.

Весілля

Mandarin Oriental, Lago di Como - це ідеальне місце для проведення



романтичного весілля з неймовірним видом на озеро, де подають
страви інноваційної кухні на замовлення. Стримане та уважне
обслуговування і чудові умови гарантують незабутнє, бездоганне
проведення заходу.

Розташування

Залізничний вокзал Комо - 6 км
Аеропорт Мальпенса - 60 км
Аеропорт Бергамо - 70 км
Залізничний вокзал Мілана - 60 км


